

Со второго пленума райкома КПСС

15 февраля в Кежме, в помещении кабинета политического просвещения состоялся пленум Кежемского райкома партии.

С докладом об итогах Декабрьского Пленума ЦК КПСС и задачах районной партийной организации выступил 1-й секретарь РК КПСС тов. **Терехин Г. И.**

Охарактеризовав огромное значение решений, принятых Декабрьским Пленумом ЦК КПСС, в борьбе за новые победы коммунистического строительства, т. Терехин отметил, что выполнение этих решений, единодушно одобренных всем советским народом, будет способствовать новому мощному подъему народного хозяйства нашей страны, повышению материального благосостояния и культурного уровня трудящихся. Затем докладчик, изложив некоторые положительные результаты в работе районной партийной организации, колхозов, предприятий и учреждений района, одновременно указал на многие имеющиеся недостатки в работе, особенно в вопросах планирования. За средними цифрами выполнения производственной программы кроется недоброкачественный выпуск продукции леспрохозом, райпромкомбинатом, машинно-тракторной станцией и другими.

В заключение доклада тов. Терехин выдвинул задачи перед райпарторганизацией по устранению имеющихся недостатков.

В прениях, развернувшихся по докладу, выступило 13 человек.

Товарищ **Окулов**, выступая сказал, что местная промышленность еще плохо удовлетворяет запросы сельского потребителя. В райпромкомбинате нет надлежащих условий для работы. В течение многих лет крайспром совершенно не оказывал помо-

щи средствами в строительстве цехов, которые существуют у нас десятки лет без капитального ремонта, почти полуразвалившиеся.

Исполком райсовета и сам тов. Окулов, как ведающий вопросами местной промышленности, сказали т. т. **Малыгин** и **Красноперов** плохо еще руководит работой райпромкомбината. Возможности и условия лучше работать и даже строить новые объекты есть, но они не использовались ни дирекцией комбината, ни плановым отделом исполкома.

Секретарь партийной организации колхоза «Пробужденные» т. **Панов Д. Н.** рассказал о том, что хорошо бороться за повышение продуктивности общественного животноводства тогда, когда есть хорошие условия содержания скота. В колхозе «Пробужденные» не создано этих условий. Коровник приступили строить, но окончания строительства не видно. Требуется и новый свиноводник. Отдел коммунального хозяйства плохо еще осуществляет руководство строительством животноводческих объектов в колхозах.

Тов. **Нарваткин** в своем выступлении обратил внимание на сокращение административно-управленческого аппарата районных организаций, предприятий и учреждений, чем самым экономится много средств и проводится это без ущерба в работе той или иной организации. Также было замечено о нерациональном расходовании государственных средств по статьям в ряде учреждений района. Это тоже следует не допускать.

Секретарь РК КПСС по зоне МТС тов. **Осипенко** отметил, что имеющаяся техника и механизмы в колхозах, МТС и на предприятиях используются крайне слабо. Даже примитивной механической пода-

чи воды из колодца на ферму не могут устроить в колхозе «Заветы Ильича», где под боком МТС, авиапорт, райрыболовпотребсоюз. Нормальное снабжение скота водой играет большую роль в повышении молочной продуктивности коров.

Пока не чувствуется и настоящая борьба за судьбу урожая. Навоз на поля не вывозится, обмен семян идет плохо, весенне-полевые инвентарь и машины еще неотремонтированы, а сроки выйдут. Надо сейчас же принимать все меры к завершению предпосевных работ, как колхозам, так и МТС.

Выступающие т. т. **Судздалев В. П.**, **Волков А. С.**, **Быков Н. В.**, **Попов И. В.**, **Морозов Н. П.** и **Черных И. Ф.** говорили о необходимости ведения в районе и райцентре общественного жилищного, культурно-бытового и индивидуального строительства, о руководящей роли сельских Советов и первичных партийных организаций на местах, об усовершенствовании производства выпуска добротной мебели и другой продукции, о руководящей роли профсоюзов на предприятиях — как школы коммунизма, как действительного организатора социалистического соревнования коллективов, предприятий и организаций, о недостаточной требовательности РК КПСС с руководителей колхозов, предприятий и учреждений по улучшению руководства вверенным участком работы и, наконец, о недисциплинованности ряда коммунистов в выполнении порученных обязанностей.

Пленум после заключительного слова докладчика принял постановление, в котором одобрил решения Декабрьского Пленума ЦК КПСС и наметил практические мероприятия в их осуществлению.